From: Ong Poan Pinh Man To: Ong Nguyén Xuan Hiép - Ky sw Xay dwng

Giam déc diéu hanh — BU Pa Ning Nganh Xay dwng - BU Da Ning
Date: 23/12/2023 Reference: AP-DN/CI ¢a2) 123
Subject: Diéu ddng céng tac Nguyén Xuan Hiép — Dw an Grand Mercure HGi An

Confidential . For information @ For action . For circulation

- Can ctz tinh hinh trién khai thi céng thurc té tai dw én Grand Mercure Hoi An;
- Cén ctr dé xuét ctia Phé Gidm dbc nganh X4y dung;
- Cén ctr trdch nhiém va quyén han cia Giam déc diéu hanh Chi nhanh Apave Pa Néng;

Piéu 1:

Nei nhan:
- O. Nguyén Xuan Hiép;
- D/an Grand Mercure;

biéu dong 6ng Nguyén Xuan Hiép - Ky sw xay dwng dam nhan nhiém vu Tw van
giam sat trwong tai du an Khu du lich tai phwéng Dién Dwong, thi xa Dién
Ban, tinh Quang Nam (Grand Mercure Hdi An) ké tir ngay 25/12/2023.

Dia diém: tai Phwdng Dién Dwong, thi xa Dién Ban, tinh Quang Nam.

~ Tai didu 1, 6ng Nguy&n Xuan Hiép sé lam viéc dwoi sy didu hanh truc tiép clia 6ng

Nguyén Van Ta — Trwdng phong Xay dyng.

Ong Nguyén Xuan Hiép sé dwoc hwdng khodn phu cap khi @m nhan nhiém vy tai
diéu 1 nhw sau: (ap dung theo QC Tai chinh)

»  Phu cép dién thoai: 150.000D/thang

» Phu cép chirc vu TVGS trwéng: theo Quyét dinh sé6 HAN/HN-DG/167/22
ngay 15/4/2022 (c6 thé thay déi theo thwc té tirng thang dwoc phé duyét)

> Hé tre chi phi xidng xe di lai dw an: 1.000.000 Dong/ thang (tinh theo ngay
cdng thwe té)

biéu déng nay c6 hiéu Iwc ké tir ngay ky cho dén khi co6 mét didu dong khac thay
thé hodc bé sung.
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Churng thuc ban sao dung voi ban chinh

S6 chtng thuc: 632/DT Quyén sb: 2025-SCTDT/BS
Ngay 28 thang 05 nam 2025
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